

Rezultate atestare manageri energetici
29.04.2013

În data de **29.04.2013** a avut loc, ședința Comisiei de atestare manageri energetici numită în baza Deciziei nr.2892/14.11.2012 a Președintelui ANRE.

Conform Procesului verbal nr. 21780/29.04.2013 al Comisiei au fost convocate un număr de nouă persoane care au susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic.

Rezultatele atestării sunt prezentate în tabelul de mai jos. Contestățiile cu privire la rezultatele examenului de atestare se depun la sediul ANRE în termen de trei zile de la data afișării acestora și se soluționează în termen de 10 zile de la data depunerii, de către o comisie numită în acest scop.

Nr.crt.	Nume si prenume	Operator economic	Rezolutia Comisiei
1	ARGINT PARASCHIVA	SC ARCELOR MITTAL TUBULAR PRODUCTS SA, Roman, jud.Neamt	Admis
2	CREMENESCU CRISTINA	SC DALKIA ROMANIA SA	Admis
3	FLORICICĂ STAN LEONARD	SC OMV PETROM SA, București	Admis
4	GHERASIM CRISTIAN	SC MP BANEASA MOARA SA, Băneasa,jud.Ilfov	Admis
5	GUTU RAFAEL STELIAN	SC ALBALACT SA, Oiejdea, jud.Alba	Admis
6	LATA CRISTIAN FLORIN	SC OMV PETROM SA - Punct lucru Suplacu de Barcau	Admis
7	MAFTEI VIOREL	SC CARPATCEMENT HOLDING SA Fabrica de ciment Tasca, jud.Neamț	Admis
8	MARINOIU RENATA	SC CARPATCEMENT HOLDING SA Fabrica de ciment Fieni, jud.Dâmbovița	Admis
9	PENTIUC RADU DUMITRU	SC ENERGO PROIECT SRL Suceava, jud. Suceava	Admis

* Atestatele se eliberează numai după achitarea diferenței de 80% din tariful de atestare manager energetic prevăzut în Ord. ANRE nr.46/2012

In cadrul Comisiei au fost analizate de asemenea documentațiile depuse în vederea prelungirii valabilității atestatului de manager energetici pentru următoarele persoane:

Nr. crt.	Nume si prenume	Operator economic	Rezolutia Comisiei
1	ANGHEL ADRIAN	SC FDEE ELECTRICA DISTRIBUTIE TRANSILVANIASUD SA, Brasov	Se acordă prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
2	BUCUR BORIS IONEL	SC ROMPETROL RAFINARE SA Navodari, jud.Constanta	Se acordă prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
3	MATRACHE NICOLAE	SC FDEE ELECTRICA DISTRIBUTIE TRANSILVANIA SUD SA, Brasov	Se acordă prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
4	NEGRUTIU VALENTIN CIPRIAN	SC TURISM FELIX SA Baile Felix	Se acordă prelungirea valabilității atestatului de manager energetic